
ACTA No 1481
SESION CONMEMORATIVA POR EL TRIGESIMO PRIMER ANIVERSARIO DE
CANTONIZACION DE CEVALLOS, REALIZADA EL SABADO TRECE DE
MAYO DEL ANO DOS MIL DIECISIETE.
En la ciudad de Cevallos, Provincia del Tungurahua, a los ,13 dfas de mes de
Mayo del 2017, siendo las 12H19, se instala la Sesion Conmemorativa por el
Trig6simo Primer Aniversario de cantonizacion de cevallos, con la asistencia de
los sefiores Concejales: Ab. Mario Aguilar, Eco. Luis Barona, Sr. Marco C6ceres,
Eco. Rodrigo Ofiate, Sr. Hugo Villegas; bajo la presidencia del Abogado Mauricio
Miranda Badillo, Alcalde del cant6n Cevallos y la Dra. Veronica Ramirez Barrera,
Secretaria General, quien suscribe y certifica la presente con el siguiente ORDEN
DEL DIA: 1.- Himno Nacional.2.- Palabras de Bienvenida por parte del sefior
Mcealcalde del canton Cevallos Sr. Hugo Villegas Bayas. 3.- Lectura de Acuerdos
y comunicaciones. 4.- lntervenci6n de la Lic. Ver6nica Guevara, Asambleista de la
Provincia de Guayas, en representaci6n de la Asamblea Nacional. 5.- Entrega de
condecoraciones y reconocimientos. 6.- lntervenci6n de la Lic. lmelda lza, Ex
Docente de la Unidad Educativa Pedro Fermin Cevallos en representacion de las
personas condecoradas. 7.- Discurso de Orden por parte del Sefror Alcalde del
cant6n Cevallos, Ab. Mauricio Miranda Badillo. 8.- lntervencion del Lic. Juan
Sebastian De Howitt Holguin, Gobernador de la provincia de Tungurahua, en
representaci6n del Seffor Presidente Constitucional de la Repriblica. 9.- Himno al
canton Cevallos. RESOLUCI6N 69-2017 El Conceio Municipal por
unaniJnidad resuelve aprobar el Orden del Dia. DESARROLLO DE LA
SESION. Una vez aprobado el orden del dia el sefror Alcalde solicita que se
proceda. Sefiora Secretaria: Distinguidas autoridades e invitados especiales, muy
buenas tardes, el Gobierno Autonomo Descentralizado Municipal del cant6n
Cevallos, se siente muy honrado con la presencia de ustedes en este Aniversario
de Cantonizaci6n. Ponemos a su consideraci6n la Sesi6n Conmemorativa por el
Trig6simo Aniversario de Cantonizaci6n de Cevallos. PRIMER NUMERAL.-
HIMNO NACIONAL DEL ECUADOR. Todos los asistentes entonan las sagradas
notas del Himno Nacional del Ecuador. SEGUNDO NUMERAL.- PALABRAS DE
BIENVENIDA POR PARTE DEL SEfrOR VICEALCALDE DEL CANTON
CEVALLOS SENOR HUGO VTLLEGAS BAyAS. Sefior Viceatcatde: Las grandes
obras creadas por la fuerza humana han sido resultado de las ideas que palpitan
en la mente de los hombres visionarios, seffora Lcda. Veronica Guevara,
Asambleista de la Provincia del Guayas; seffor Lcdo. Juan de Howit Holguin,
Gobernador de la Provincia de Tungurahua; seffor lng. Carlos S6nchez, Director
de Recursos Hldricos y Delegado del Sr. Prefecto Provincial; sefior Ab. Mauricio
Miranda, Alcalde del cant6n Cevallos; Srta. Raquel Espinoza, Reina del canton
Cevallos; Sr. Coronel Angel Gonz6lez, Director de la ESFORSE; Sr. Dr. Magister
Paco Miranda, Juez Tercero de lo Civil de la Provincia de Tungurahua; Sr. lng.
FabiSn Valencia, Director Provincial Agropecuario; Sr. Alcalde de patate, Tlgo
Efraln Aymara; sefiores Concejales de la ciudad de Ambato; sefiores Concejales
del cant6n Cevallos; hermosisimas soberanas de los diferentes Barrios e
instituciones que nos acompaffan en esta tarde; sefiores representantes de los
diferentes niveles de gobierno, distinguidas representaciones de los Caserios,
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Barrios, sefiores representantes de los medios de transporte, instituciones
financieras, sefiores Funcionarios, medios de comunicacion. En representaci6n
del Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal y el pueblo de Cevallos, tengo
el honor de expresarles un cordial saludo de bienvenida a todos y cada uno de
ustedes, a la vez extenderles este abrazo cordial que caradeiza al ciudadano
Cevallense, porque con su presencia dan la solemnidad para la conmemoraci6n
del Trig6simo Primer Aniversario de Cevallos. Muchos pensadores dicen quien
no entra en la historia no estd en nada, Yo quisiera hacer un pequeffa
reminiscencia de c6mo era Cevallos, Cevallos inicia como un Caserio de nuestro
fraterno cant6n Tisaleo, entonces Parroquia, Ifamado Capote Bajo, y ha venido
haciendo trascendencia desde 1862 cuando se instala el primer plantel educativo
aqui en Cevallos. Posteriormente Juan Manuel Guevara Bayas, instaura como un
plantel Municipal con el viejo lema, de que la letra con sangre entra, con sueldo o
sin sueldo forma juventudes y eso ha sido para que los Cevallenses se hinchen
de orgullo y de honor y por eso que a[ ser necesidades politicas, necesid#
religiosas, temas de justicia, Patriotas como Te6filo Naranjo, Juan Manuel Vargas,
Gabriel Freire, Juan Eusebio S6nchez, inician la gesti6n para alcanzar los
objetivos de ser Parroquia y es asi que en la administraci6n municipal del Dr.
Juan Benigno Vela en 1892 consiguen su primer objetivo ser parroquia, logrando
los caros int€reses d€ los morador€s de Cevalloq cuar.do se re0nen y dechran
Parroquia de Ambato a nuestro Caserio Capote Bajo, que orgullo que se
consiguio el primer paso, sin embargo Cevallos en el trascurso de sus casi 125
afios de vida parroquial ha tenido ciertas vicisitudes como la sucedida el Domingo
13 de Enero de 1924, el terremoto del 5 de Agosto de 1949, la lenta desaparici6n
de [a ruta del tr:en, la fur:ia de la mama Tur\gurah.ua, pero sus hombres y mqieres
esas dificultades la transformaron en potenciales oportunidades, sus inquietos
habitantes inician un nuevo proceso dentro de la vida politica y su objetivo era
ser un cant6n de Tungurahua, formaron varios Comit6s pro - Cantonizaci6n
presidido por el Padre Becker Raza, Iamentablemente no se logr6 el prop6sito, en
ese entonces el Ministerio de Gobiemo aducia que no se ha cumplido ciertos
requisitos. La idea de cantonizacion nunca se perdio, sus habitantes insisten en
su idea y forman un nuevo Comit6 liderado por Nelson Bayas y acompaiado por
Marco Guerrero, Pedro Reino, Jorge Villalva, Abraham Romo, Segundo Ramos,
Miguel Sangufia, Agnelio Meza, posteriormente se incluyen Luis Molina y Miguel
Sdnchez entre otros; a esta iniciativa se unen instituciones como el Colegio pedro
Fermln Cevallos, la Acequia Mocha - Huachi, ta Acequia Herdoiza, la Cooperativa
29 de Abril, el Cabildo de Santo Domingo y otras instituciones que apoyan para
que se logre el objetivo. El 17 de Abril de 1986 el Congreso Nacional aprob6 en
segundo y definitivo debate la Cantonizaci6n de Cevallos el dia Martes 13 de
Mayo del mismo afio se public6 en el Registro Oficial consolidando de esta
manera el anhelo. 13 de Mayo dia grlorioso de Cevatlos, por eso la administracion
ha considerado que este dia, dia crucial de quienes tenemos el honor de habitar
en este noble pueblo, se ha considerado agradecer, reconocer a los gestores que
impulsaron la cantonizacion de Cevallos. Pero @mo no agradecer a esos
Maestros que en su momento se dedicaron a la educaci6n de nuestros nifios, de
nuestro jovenes, por su puesto agrad€cer a estos j6ven6s que se est5n educando 
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en los planteles de cevallos, reconocer ese sacrificio y m6s que todo han sabido
llevar con pundonor el Estandarte Nacional y por su puesto hay que reconocer
tambi6n a quienes han cumplido los anos de servicio en esia instituci6n,
prestando su trabajo como Funcionarios en el Gobierno Aut6nomo
Descentralizado Municipal de cevallos. constituye un honor especial para el
cant6n cevallos tener la presencia de tan distinguidas autoridades nacionales, de
la provincia, de instituciones priblicas y privadas, representantes de las diferentes
organizaciones, Cevallos quiere agradecer el dia de hoy la presencia de las
fuezas armadas representadas por el seffor coronel Angel Gonz6lez, Director de
la Escuela de Formacion de Soldados H6roes del Cenepa, Sr. Coronel Montoya,
Delegado de la Brigada de Caballeria Blindada No 11 Gal6pagos, a la Brigada de
Fueza Especiales, a las Unidades Educativas de la provincia de Tungurahua, de
Cotopaxi y como no, a esos viejos estudiantes que han formado ias Bandas
Centenarias que hoy nos han acompaffado en el Desfile Civico Militar, la
presencia de ustedes da el realce que Cevallos se merece, sabemos que el apoyo
de ustedes hace que nosotros hagamos un compromiso para el kabajo y
desarrollo. En nombre de cevallos de corazon os digo bienvenidos, bienvenidas.
Sefiores y sefforas. TERCERO.- LECTURA DE ACUERDOS y
COMUNICACIONES. Se han recibido los siguientes acuerdos y comunicaciones
por el Trig6simo Primer Aniversario de Cantonizaci6n de Cevallos. De la
Gobernaci6n de Tungurahua, suscribe Lic. Juan de Howit Holguin, Gobernador de
Tungurahua; Honorable Gobierno Provincial, suscribe el Ing. Fernando Naranjo
Lalama Prefecto Provincial de Tungurahua, Sr. Andres pachano; Comit6 ejecutivo
de la Asociaci6n de Municipalidades Ecuatorianas, Lcdo. Daniel Avecilla Arias,
Presidente de AME; Gobierno Autonomo Descentralizado Municipalidad de
Ambato, lng. Luis Amoroso Mora, Alcalde; Gobierno Aut6nomo Descentralizado
Municipal del cant6n Santiago de Quero, Lic. Jos6 Morales, Alcalde; Gobierno
Aut6nomo Descentralizado Municipal del cant6n san Pedro de pelileo, Dr. Gabriel
Moreno Villaroel, Alcalde subrogante, Ab. Pepita Bourgeat, Secretaria del Consejo
Municipal; Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal del cant6n Santiago de
Pillaro, Dr. Patricio Sarabia, Alcalde; Gobierno Aut6nomo Descentralizado
Municipal del cant6n San Cristobal de Patate, Ttgo. Efrain Aymara, Alcalde;
Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal del canton Bafios de Agua Santa,
Lic. Marlon Guevara, Alcalde; Gobierno Autonomo Descentralizado Municipal de
Mocha, lng. Wulson Carrarza; Empresa Prjblica Municipal de Agua potable y
Alcantarillado de Ambato, lng. Fidel Castro, Gerente General; Universidad
T6cnica de Ambato, Dr. Galo Naranjo L6pez, Rector; Empresa Municipal Cuerpo
de Bomberos de Ambato - Empresa P[blica, Coronel en servicio pasivo Mario
Carrillo, Gerente General; Jefatura Provincial de Bomberos de Tungurahua
Primera Zona cant6n Cevallos, Coronel Deysi Bdrcenes pefra, Jefe provincial de
Bomberos en Tungurahua - Primer Jefe del Cuerpo de Bomberos de Cevallos;
Banco de Desarrollo del Ecuador, Magister Marcelo Calvopifra, Gerente de
Sucursal; Ministerio de lnclusi6n Econ6mica y Social, Lic. Maria Josefa
Quisintufia, Directora Distrital del MIES; Di6cesis de Ambato, Monsefior Jorge
Giovanny Pazmiflo, Obispo de Ambato, padre Hugo Cisneros, Canciller;
Comandante de la Brigada de Caballeria Blindada No 1 

,l Gal6pagos, Coronel

7



Ren6 Morales, Comandante; Ab. Lira de la Paz Villalba, Asambleista electa de
Tungurahua; Unidad Educativa Pedro Fermin Cevallos, lng. Edwin N[fie2, Rector
(E); Robinson Loaiza, Concejal de Ambato; Distrito de Educaci6n 18D06
Cevallos a Tisaleo, lng. Carlos Rosero, Director Distrital; Junta Administradora de
Agua Potable Regional Andignato; Mancomunidad de Gobierno Aut6nomos
Descentralizados del Frente Sur Occidental, lng. Carmen Valle; Secretaria
T6cnica del Fondo de Paramos de Tungurahua, lng. Oscar Rojas, Secretario
T6cnico. CUARTO.- INTERVENCION DE LA LlC. VERONICA GUEVARA,
ASAMBLE1STA DE LA PROVINCIA DE GUAYAS, EN REPRESENTACI6N DE
LA ASAMBLEA NACIONAL. Lic. Ver6nica Guevara: Buenas tardes a todas y
todos los ciudadanos de la provincia de Tungurahua, del Cant6n Cevallos, un
saludo muy cordial a las delegaciones, a las asociaciones, a las autoridades
civiles y militares y eclesi6sticas, al Licenciado Juan de Howit, Gobernador de la
provincia, a los seffores Concejales, a los sefiores Alcaldes, estimado amigo
Abogado Mauricio Miranda, Alcalde de este canton, un saludo a todos los
presentes. Quiero hacer un especial 6nfasis en darles un saludo cordial por parte
de la Licenciada Gabriela Rivadeneira, hasta hoy Presidenta de la Asamblea
Nacional, como Asambleista de la provincia del Guayas en su representaci6n
decirles que es muy grato para m[ el estar aqul presente en este cant6n para
celebrar su Trig6simo Prirner Aniversario de creaci6n, docirte estimado Mauricio,
que hace tres anos yo estuve aqui en la posesion que tuviste como Alcalde, de
los sefiores Concejales, es muy grato el regresar aqui a Cevallos y poder ver
como ha progresado el canton, ver como sus hombres y mujeres trabajadoras hoy
salen a rendirle honor al cant6n, ver a j6venes emprendedores y a todas las
personas que quieren a su tierra y sentirla tambi6n pr6xima porque como les
habia comentado en aquella ocasi6n de la sesion solemne, hay muchos lazos
que me unen a esta tierra, tambi6n a la provincia de Chimborazo, decirles que
vamos a entregar en este momento un acuerdo legislativo de felicitacion al cant6n
por parte de la Asamblea Nacional, este Oltimo acto institucional al que acudo
como Asamblelsta de este periodo el dia de mafrana tendremos ya la posesi6n de
la nueva legislatura donde se designar6n a las nuevas autoridades de la cual
tambi6n formo parte como Asambleista reelecta. Luego de dar lectura del acuerdo
se entrega al sefror Alcalde. QUINTO.- ENTREGA DE CONDECORACIONES Y
RECONOCIMIENTOS: El Concejo Municipal de Cevallos en Sesion
Extraordinaria realizada el dia Mi6rcoles 3 de Mayo del 2017, en base a la
Ordenanza Sustitutiva paa Otorgar Condecoraciones, Estlmulos y
Reconocimientos: Resolvi6: Honrar a las personalidades que se han destacado
por su arci6n relevante en actividades locales, provinciales, regionales y que por
lo tanto son merecedoras del reconocimiento del Concejo Municipal de Cevallos
en la Sesi6n Solemne por el XXXI Aniversario de Cantonizaci6n de Cevallos. Asi.
Condecoraci6n Gran Collar "Dr. Pedro Fermin Cevallos" Condecoracion
destinada a personalidades que se hayan destacado por alguna acci6n que
trascienda en la comunidad local, provincial, nacional o internacional. Se entrega
esta Condecoracion a los sefrores miembros del Comite Pro Cantonizaci6n de
Cevallos y se realiza un reconocimiento pos morten a los miembros que dejaron
de existir en la persona de sus familiares. Condecoracion que es impuesta por los
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sefiores Concejales Ab. Mario Aguilar, Eco. Luis Barona, Sr. Marco C6ceres y
Eco. Rodrigo ofrate. comit6 Pro cantonizaci6n de cevallos que estuvo integrado
por las siguientes personas a quienes comedidamente se les invita a pasai. Sr.
Nelson Bayas, como Presidente; lng. Marco Guerrero, como Vicepresidente; Dr.
Pedro Reino, como Secretario; Lcdo. Jorge Villalva como prosecretario; El Sr.
Abraham Romo como Tesorero; recibe el reconocimiento pos morten del Sr.
Abraham Romo su esposa Sra. Alicia Freire. Como Vocales: El Sr. Segundo
Ramos, Sr. Miguel Sangufia, Sr. Emesto Naranjo, Sr. Agnelio Meza, recibe el
reconocimiento pos morten del Sr. Agnelio Meza su hijo Sr. Jaime Meza. Sr. Luis
Molina, recibe el reconocimiento pos morten del Sr. Luis Molina su nieta Sra.
Luisa Piffuela Molina. Coordinador el Sr. Miguel S6nchez recibe el
reconocimiento pos mo(en del Sr. Miguel S6nchez su esposa Sra. Hilda Molina.
Condecoraci6n "Tobias Sdnchez Gavil5nez" Destinada a personalidades
destacadas del mundo acad6mico, literatos, artes pl5sticas, defensa de los
derechos humanos, promoci6n y defrensa de la inclusi6n social. Se entrega esta
condecoraci6n a los Docentes que aportaron en la educaci6n de la niiez y
juventud Cevallense. Reciben esta condecoracion: Lic. lmelda lza, Lic. Jeannet
C5rdenas, Lic. Guadalupe Rueda, Lic. Gonzalo Copo, Lic. Maria Elena Luna, Dra.
Mariana Paz, lng. Juan Alvarez, Lic. Washington Freire, Lic. Manuel Estrella, Lic.
Guillermo Zea, Lic. Sixto Pujos. Medalla al M6rito ,.Victor Manuel Alfredo
Bayas Cherres" Destinada al Empleado municipal que ininterrumpidamente en
forma honesta y responsable y con una conducta intachable, hubiere prestado sus
servicios en el Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal de Cevallos por 25
afios y que cumpla este periodo de labor durante el afio de otorgamiento de este
reconocimiento. Se entrega este reconocimiento al seffor Olimpo Naranjo Aguilar,
Servidor P0blico del GAD Municipal del cant6n Cevallos que cumple 25 afios de
servicio, quien por motivos de salud no est6 presente, recibe el reconocimiento su
esposa Sra. Graciela Guerrero Villacis. lmpone el reconocimiento el sefior
Concejal Ab. Mario Aguilar. Menci6n de Honor Estudiantil ,,Juan Montalvo,' Se
otorgard anualmente la Menci6n de Honor Estudiantil Juan Montalvo al
Abanderado del Pabell6n Nacional de todas las Unidades Educativas del cant6n
Cevallos. Se entrega este reconocimiento al sefior Jonathan Llamuca,
Abanderado del Pabell6n Nacional de la Unidad Educativa "pedro Fermin
Cevallos', al sefior Andr6s Ald6z Silva, Abanderado del Pabell6n Nacional de la
Unidad Educativa "Alberto Guerra' y al sefior Sr. Christian Benavides, mejor
estudiante de la Unidad Educativa "Madre Gertrudis". lmpone este reconocimiento

C5ceres y Eco Rodrigo Offate
DE LA LIC.. IMELDA IZA, EX

EDRO FERMIN CEVALLOS, EN
S CONDECORADAS. Sefiores de ta

mesa directiva, autoridades militares, publico en general. Que gralo es poder
transitar en Cevallos y observar que sus calles y sus campos nos van relatando a
todos una historia com0n, un relato del cual todos somos parte, puesto que todos
sus habitantes, los que nacieron en este suelo, los que sofiaron con su
engrandecimiento, los que aqui fuimos acogidos con amor y dejamos huellas de
nuestro trabajo, hemos puesto una palabra, un verso, o un p5rrafo a la historia de
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nuestro querido cant6n. Cevallos es para todos los presentes una pequeffa Patria
y como suele suceder con el nacimiento de toda naci6n, comienza con el suefio
forjado en las mentes mds hlcidas, un ideal forjado en el coraz6n de que este
terrufio natal tiene derecho a ser independiente, tiene la grandeza del espiritu
necesaria para delinear un destino propio, preclaros hombres albergaron en su
pecho el ideal y lucharon por el hasta hacerlo realidad. Cevallos cumple hoy 31
afios como canton y este festejo colectivo es posible porque existi6 una bella idea
de trascender, de engrandecer esta tierra y existi6 el conjunto de voluntad
dispuesta a convertir ese suefro en realidad, el Gobierno Aut6nomo
Descentralizado Municipal consciente de que un pueblo es como un 6rbol que no
puede dar fruto, sino tienen firmes sus ralces, rinde un homenaje con la
Condecoraci6n "Gran Collar Doctor Pedro Fermin Cevallos" a inclitos ciudadanos
Cevallenses que fueron los primeros en tener ese titulo honorifico, ganado de
pleno derecho, a quien todo Cevallos lo reconoce, no solamente por ser los
forjadores de nuestra identidad y de la ciudadania Cevallense como miembros del
Comit6 Pro Cantonizaci6n, sino porque adem6s su obra y su vida ha sido ejemplo
de los valores en los que se sostiene nuestra comunidad, laboriosidad, empefro,
unidad, imaginaci6n, esfuerzo fraterno en pos de una identidad, educacion y
compromiso civico como pilares del desarrollo de un pueblo, valores que
encontramos en cada uno d€ lqs hom€nereados, miramb,ros d€t Comit6 Pro
cantonizacion a quienes reconocemos como Padres de la tierra Cevallense, como
ejemplo y orgullo no s6lo del cant6n sino de la provincia, fueron ellos los testigos
protagonistas de nuestra historia, a ellos les debemos todos un agradecimiento y
el Gobierno Autonomo Descentralizado Municipal ha sido hoy quien ha expresado
a trav6s de este homenaje la voluntad colectiva de todos tos Cevallenses de
reconocerles en vida su trayectoria y su esfuerzo, aquellos que hoy no nos
acompafian nos miran desde el clrculo de la eternidad que est6 destinada a
aquellos que dieron su vida pensando en el porvenir de los dem5s y para ellos
tambi6n este homenaje, a ellos tambi6n nuestra gratitud. Que grato ademSs es
como maestros que el tiempo de vida de un cant6n, coincide con el tiempo de
vida que un maestro dedica al esfuerzo de la enseffanza, son 31 afios casi el
mismo periodo requerido para que un maestro culmine su tarea, como sefralando
en este punto que formamos parte de los educadores que acompafraron al
canton desde su nacimiento y que han cumplido su labor dejando unos 31 afios
alcanzando la madurez, pero tiene brios de un alma joven. Vemos complacidos
que ese esfuerzo invertido en la formaci6n de la ni6ez y juventud han rendido
frutos en los valores que nuestro pueblo expresa. El joven Alcalde del Gobierno
Aut6nomo Descentralizado fue educado en las aulas de su Cant6n por los
maestros a quienes hoy entrega esta condecoraci6n, ello es una muestra de que
hemos hecho bien nuestro trabajo, pues hemos dedicado nuestra vida, nuestro
cariffo a los nifios y jovenes para que tengan et saber en su mente, pero tengan
repleto el coraz6n de gratitud y respeto hacia sus padres y maestros. Los
maestros que hoy recibimos la condecoraci6n 'Toblas S6nchez Gavilanez",
hemos graduado promociones y hemos formado varias generaciones, j6venes
que empiezan a formar su familia, fueron educados por nosotros y empezaron a
confrarnos el tesoro de sus h|os gue son los herederos y custodios d€ nuestro
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porvenir. Es asi que por iniciativa del Gobierno Aut6nomo Descentralizado hoy se
han reunido quienes constituyen el alma de nuestro cant6n, los hombres ilustres
que propiciaron su nacimiento, los maestros que hemos procurado que esa
semilla que fue la independencia, crezca para que llegue a ser una tierra de la
cual nos sentimos orgullosos, hemos expandido las ramas de los saberes y de la
industria para tener un legado hacia las nuevas generaciones, que son las flores
de nuestro canton, a quienes hemos criado para contemplarles desde la copa del
6rbol de la grandeza, para que sea su propio esfuerzo que les permita disfrutar
del dulce fruto que esta tierra pr6diga. El GAD Municipal consciente de que un
cant6n s6lo tiene garantizado su futuro por medio del esfuerzo y declicaci6n, de su
juventud tambi6n ha otorgado la menci6n de honor estudiantil 'Juan Montalvo' a
los estudiantes destacados del canton y es un reconocimiento altamente valorado
pues todos sabemos que los padres y madres cevallenses luchan todos los dias
para que sus hijos se eduquen, porque Cevallos cree que la verdadera riqueza de
nuestra familia, no est5 en el tamafio de su propiedad, sino en la grandeza de sus
ideas y proyecciones y esa riqueza solamente se adquiere por medio del estudio,
los j6venes que hoy han sido reconocidos son el ejemplo de su generaci6n, el
orgullo de sus padres y maestros y ser6n quienes tomen la posta en dirigir el
glorioso destino de nuestro Cant6n y por ello quedamos tambi6n muy
agradecidos. Y un pueblo que quiere eng!'andecer ese destino debe contar con un
Gobierno local capaz de atender las necesidades del bienestar de sus pobladores
y contando con una visi6n de futuro y una estructura que le permita dar
continuidad a todas las obras realizadas, este empefio no seria posible de no
existir en el Municipio las voluntades que impulsen diariamente y a estas
personas que han dedicado su trabajo, su vida en una in$tituci6n, que es eje de la
obra cantonal que sintetiza el ideal democr6tico del pueblo. El Gobierno
Autonomo Descentralizado tambi6n le rinde un homenaje con la medalla al m6rito
'Victor Manuel Alfredo Bayas Cherres' al cumplir sus Bodas de plata
profesionales como una muestra de gratitud que debe empezar por casa, estos
reconocimientos otorgados si bien es cierto resaltan a las personas aquI
presentes, corresponden tambi6n en alguna medlda a cada cevallense que siente
orgullo de su tierra, a cada maestro que educa en las aulas el carifio a nuestro
Cant6n, a cada joven que estudia para llegar a la Universidad y demostrar su
valla e inteligencia para alenzar las metas, a cada trabajador y obiero que realiza
su trabajo con tenacidad, estos reconocimientos son simbolos del esfuezo
colectivo y por ello quedamos inmensamente agradecidos con usted sefior
Alcalde, con ustedes sehores concejales, porque c,on gratitud hemos visto obras
que nos une, nos anima, nos recrea, nos recuerda de nuestros esfuerzos de
construir un centro comun, hoy el Parque central es el prisma en donde vemos el
slmbolo de nuestro adelanto como cant6n, es como una sonrisa que muestra la
belleza de un coraz6n, e[ hermoso Parque ser6 en adelante el lugar de reposo de
nuestro cuerpo y el alivio de nuestra mente, hemos sido testigos del avance de lo
que hace 31 afros era una humilde Parroquia y hoy es un canton orgullo de la
provincia y ejemplo de la nacion, porque cada dificultad es para noiotros una
oportunidad porque aun a cada catestrofe hemos visto un renacimiento, porque
a6n de la ceniza volqSnica hemos resurgido como el ave f6nix fortalecidos, porque 
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el pueblo ha tenido la sabiduria de escoger lideres capaces de producir nuevas
iniciativas de desanollo y progreso, porque el coraz6n del Abogado Mauricio
Miranda tiene la fuerza de una locomotora que avanza con voluntad f6rrea
siempre hacia adelante, porque vemos que en las obras realizadas se refleja tanto
la tenacidad, como la belleza de espiritu que habita en el coraz6n de nuestro
joven Alcalde. El adelanto de un cant6n se aprecia en las calles, en la mejora de
la calidad de vida de los pobladores, en la atenci6n de sus necesidades pero
sobre todo en un liderazgo con sentido humano manifestado en la voluntad de
honrar a quienes han hecho el paso del tiempo un escal6n hacia la virtud, un
pueblo que reconoce a sus maestros, a sus trabajadores, a sus escritores, admira
a sus ide6logos y exalta a sus mejores estudiantes, es un pueblo que ve reflejado
su rostro en la excelencia y construye su futuro sobre s6lidas bases, muchas
gracias sefior Alcalde muchas gracias sefiores concejales por este
reconocimiento, por recordarnos que hemos transitado la vida en suelo
cevallense, por recordarnos que en esta herra palpita y se alegra el coraz6n. para
finalizar mi intervenci6n a todos los aqui presentes os Invito a saludar a nuestro
querido cevallos diciendo con todo el entusiasmo y fervor civico, adelante querido
cant6n, adelant6 tierra hermosa, adelante eden de belleza, adelante pueblo
bendecido por Dios. Sefioras y Sefiores. SEpftftao: DTSCURSO DE ORDEN
POR PARTE DEL SEFIOR ALCALDE DEL CANTON CEVALLO', AB.
MAURlclo MIRANDA BADILLO. Muy buenas tardes con todos ros presentes,
permltanme en esta ocasi6n brindar un cordial saludo a quienes son parte de la
mesa directiva, a la Licenciada Veronica Guevara, Asambleista en representacion
de la Asamblea Nacional; al Licenciado Juan de Howit Holguin, Gobernador de
Tungurahua; al lngeniero Carlos Sdnchez, delegado del iefior prefecto; a ta
sefforita Raquel Espinoza, Reina de nuestro cant6n, al coronel Angel Gonz6lez,
Director del ESFORSE; a mi compafiero Vicealcalde; estimadoJcompafferos
concejales, querido amigo Paco Miranda, Juez de lo civil; Doctora Aracely p6rez,
Concejala de Ambato; compafrero Robinson Loaiza, Concejal de Ambato;
hermosas Reinas que nos visitan en esta tarde, compafiero Alcalde del cant6n
Patate; Economista que est6 en representaci6n de ra Mancomunidad de Tr6nsito;
Teniente coronel que est6 en representaci6n de la Brigada Gal6pagos, a todos
ustedes autoridades de la provincia, del canton y por ende del'piis que nos
visitan en esta tarde. Permltanme primero dejar constancia de mi marcado
entusiasmo al traer a mi memoria esta frase "La raz6n que da al hombre la
belleza de su sabiduria no descansa en su talento, si no que siempre qermina en
la grandeza de sus pensamientos". Hoy al celebrarse ei fntCgbtu6 PRIMER
Aniversario de cantonlzaci6n, es grato dirigirme a ustedes, para hacer llegar por
intermedio de estas palabras, un afectuoso y efusivo saiudo, al gene-roso y
progresista pueblo del cant6n cevallos en sus festividades. como Alcalde
comprometido con los grandes cambios y transbrmaciones sociales, que
redimir6n las condiciones y niveles de vida, es de Justicia hacerme presente'en
un acto de tanta trascendencia e importancia civica, para rendir mi pleitesia y
homenaje al altivo y noble canton Cevallos , por lo que conociendo sus
antecedentes hist6ricos, turisticos, gastron6micos, los valores civicos y patri6ticos
de hornbres y mujeres, que con entusiasmo, perseverancia y proiundo amor
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civico,entregaron a su puebio ei mas hermoso legado No existe e!fracaso,salvo
cuando delamos de esforzarnos, pOr ilLl‖
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porque no debemos alejarnos de trabajar con sencillez, con humildad y con
honestidad por el pueblo que tanto necesita, por Cevallos que tanto lo pide.
Mauricio es muy grato para mi poder acompaffarte hoy y comprometerme a seguir
trabajando por el progreso de Cevallos, por el progreso de Tungurahua y por el
progreso del Ecuador, cuenta con un Gobemador y con una Gobernaci6n que
trabajar6 al lado de cada uno de ustedes al lado de cada una de las autoridades,
porque no podemos concebir una politica piblica, sin uni6n, sin integracion y sin
cooperaci6n, al Ecuador lo sacamos adelante todos ciudadanos y autoridades
muchas gracias. NOVENO.- HIMNO AL CANT6N CEVALLOS.- Todos tos
asistentes entonan las sagradas notas del Himno a[ cant6n Cevallos. Una vez
agotado el orden del dia el seffor Alcalde clausura la Sesi6n conmemorativa,

Dra. Ver6nica Ramirez
SECRETARIA GENERAL
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